
Motivačný list

Počas súbežného štúdia na Lekárskej a Prírodovedeckej fakulte som mal možnosť zachytiť takmer
celé biomedicínske spektrum od základného laboratórneho výskumu až po praktické využitie v
liečbe pacientov. Na základe týchto skúseností som sa rozhodol, že chcem svoju budúcu klinickú
prax dopĺňať výskumnými aktivitami a preto hľadám pracovnú pozíciu na pracovisku, ktorého sú
veda a výskum integrálnou súčasťou. Po získaní všeobecného rozhľadu a nadobudnutí základných,
nevyhnutných  klinických  zručností  sa  plánujem  uchádzať  o  doktorské  štúdium.  Univerzitné
prostredie a možnosť vyučovať študentov ma veľmi láka a v spojení so všetkým vyššie spomínaným
je pre mňa absolventský program výbornou príležitosťou ako moje záujmy skĺbiť.

Ľudia  v  mojom  bezprostrednom  okolí  ma  vnímajú  ako  trpezlivého,  empatického  a
komunikatívneho človeka. Rozmýšľal som, ako tieto, a ďalšie z mojich vlastností zúžitkujem počas
svojho  profesného  života.  Za  posledný  rok  som  pri  hľadaní  svojho  pracovného  zamerania
kontaktoval  odborníkov  z  rôznych  oblastí  a  v  istej  fáze  na  mňa  výrazne  zapôsobil  koncept
paliatívnej medicíny, jej rozvoj a postupné premeny v čase. Obdivoval som lekárov, ktorý svojou
prirodzenou ľudskou múdrosťou, vľúdnym prístupom a najmä priamym a otvoreným rozhovorom
dokázali byť oporou ľuďom v ich najťažších chvíľach. Toto sa netýkalo nutne iba paliácie, ale aj
množstva život neohrozujúcich situácii, ktoré znamenali dramatickú záťaž a tým výrazný dopad na
život daného pacienta.

Z vlastnej iniciatívy som absolvoval stáž v Masarykovom Onkologickom Ústave a stáž v Domácom
Hospici  sv.  Zdislavy  v  Třebíči  pod  vedením  p.  primára  Kabelky.  Práve  pôsobením  vyššie
spomínaných, mnou obdivovaných lekárov sa formovali moje predstavy o budúcnosti, ktorú by som
rád nasmeroval k onkológii. Ako mi potvrdilo množstvo zainteresovaných, cesta z lekárskej fakulty
na onkologickú kliniku väčšinou nieje priamočiara a ja si uvedomujem, že základným kameňom
ako kuratívnej, tak paliatívnej onkológie je interná medicína. Aby som získal solídne základy zo
širokého spektra diagnóz, rád by som absolvoval interný kmeň na jednej z interných kliník, ktoré
združujú pacientov s diagnózami viacerých orgánových systémov a nieje nutne zameraná na úzku a
špecifickú problematiku.

Ako svoje preferencie preto uvádzam onkologickú kliniku a interné kliniky, ako pracoviská, kde
môžem  absolvovať  interný  kmeň.  Ak  existuje  spôsob,  ako  absolvovať  interný  kmeň  a  pri  tom
pracovať  (aj)  na  Onkologickej  klinike,  som  pripravený  o  tejto  možnosti  diskutovať.  Tým,  že
Onkologická klinika FN Olomouc nesie štatút Komplexného onkologického centra ošetrujúceho
široké spektrum solídnych nádorov, je pre mňa toto pracovisko veľmi atraktívne. Na druhej strane
si uvedomujem potrebu profesionálneho rastu, ktorý pre mňa v prvom stupni znamená získanie
spomínaného interného kmeňa. Verím, že drvivú väčšinu z potrebných stáží sú schopné zastrešiť
kliniky FN Olomouc a tak aj prípadná dohoda o absolvovaní stáží a súčasnom zapojení do chodu
Onkologickej kliniky by po vzájomenj dohode bola možná.
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